

**INFORME DE ADMINISTRADOR
COMPAÑÍA MELISEL S.A.
EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2006**

A LOS SEÑORES ACCIONISTAS:

En mi calidad de Gerente General de la Compañía MELISEL S.A., pongo a consideración de ustedes el Informe Anual de Administrador por el ejercicio económico comprendido entre el 01 de enero al 31 de diciembre del 2006.

En general la expansión de la economía mundial mantuvo un crecimiento positivo durante el 2006. Particularmente, la economía ecuatoriana durante el año 2006 creció en un 4,3% y cerró el año con una inflación anual de 2,87%. Al 31 de diciembre del 2006, el saldo de la deuda pública externa alcanzó a \$ 10.214,90 millones USD (75,7%) y el saldo de la deuda pública interna a \$ 3.277,50 millones USD (24,3%), para un monto total de la deuda pública de \$ 13.492,40 millones USD.

Las tasas de interés referenciales nominales promedio básica, activa y pasiva alcanzaron en el mes de diciembre del 2006 2,92%, 9,86% y 4,87%, la tasa máxima convencional 13,83% y el margen se ubicó en 4,99 puntos porcentuales.

El resultado de la balanza comercial fue de \$ 1.148 millones USD (enero a diciembre 2006). El saldo de la balanza comercial petrolera ascendió a \$ 5.208 millones USD y el de la no petrolera registró un déficit de \$ 4.060 millones USD. Cabe mencionar que el precio referencial promedio del barril de petróleo crudo exportado ascendió en el mes de diciembre del 2006 a \$ 48,653.00 USD.

En cuanto al riesgo país, este presentó un comportamiento fluctuante. Es así que el 31 de enero registró 579 puntos, alcanzó su nivel más bajo el 28 de abril con 483 puntos y su nivel más alto el 29 de diciembre con 920 puntos, lo que determinó que el financiamiento externo, tanto público como privado, fuera más costoso, lo cual afectó las tasas de interés domésticas.

El Servicio de Rentas Internas (SRI) consiguió una gran recaudación en el 2006 por concepto de impuestos, que significó un incremento del 15,1% respecto del año 2005. De igual forma, el impuesto a la renta global creció en el 22,4%. Los intereses por mora tributaria, las multas tributarias fiscales y otros ingresos se redujeron en un 4%, 7,1% y 16,5%, respectivamente.

La inflación anual cerró el año en 2,87%, inferior al 3,14% del 2005. Al respecto, según el BCE la evolución de la inflación anual tuvo fluctuaciones diversas durante el 2006. Así, en el primer trimestre se observó una evolución hacia el alza en el ritmo de crecimiento de los precios, en tanto que el segundo trimestre, la inflación registró una significativa



disminución como resultado de un buen abastecimiento y comercialización de productos alimenticios, para nuevamente aumentar en el tercer trimestre dados los aumentos en los precios de la harina y el rubro educación. Por último, en el cuarto trimestre, la dinámica de la inflación anual evidenció una caída sostenida a partir del mes de septiembre 2006; periodo que coincide con el buen abastecimiento de productos agrícolas y ofertas, características de las festividades de fin de año.

En lo que se refiere al cumplimiento de las disposiciones de la Junta General y del Directorio de la Compañía, debo manifestar a ustedes señores accionistas que se han cumplido con todas ellas, de conformidad con lo establecido en la Ley y en el Estatuto de la Compañía.

Por lo expuesto anteriormente vemos que en sus inicios la Compañía ha alcanzado los siguientes resultados:

	EN DOLARES
INGRESOS	-0-
COSTOS Y GASTOS	3.104,19
UTILIDAD (PERDIDA)	3.104,19
TOTAL ACTIVOS	48.587,87

El objetivo del año 2007 propuesto por la administración será el de mejorar las medidas estratégicas para incrementar la rentabilidad de la Compañía.

Atentamente,


Ing. Francisco Pinto Cordovez
Gerente General